



12月6日,旗手王励勤(中)、护旗手李晓霞(左)与丁宁在闭营仪式上护送中国人民解放军军旗。(新华社发)

# 国乒结束7天军训 精神面貌昂扬振奋

新华社北京12月6日电(记者张寒)中国乒乓球队6日结束了历时一周的军营生活,在北京军区某通信训练大队举行了军训闭营汇报表演。

和去年相比,国乒队今年的军训提前了半个月,但依然被坏天气逮了个正着,遭遇入冬以来气温的最大降幅不说,还赶上了两场雪。但恶劣的外部条件没能有损这支常胜之师的豪迈气概,男女一、二队数十人在军事训练时间缩短的情况下,依然出色地完成了几乎与往年同等强度的训练目标。

当日的闭营汇报表演上,刚刚确定无缘2012年伦敦奥运会的33岁老将王励勤连续第二年担任旗手,女乒主力李晓霞和新晋女乒世界冠军丁宁任护旗手,全体队员用整齐划一的军列式和铿锵有力的军体拳,展示了这短暂一周的军训成果。

表演结束后,男乒新科世界冠军、世界冠军张继科作为运动员代表发言,包括男女乒全部主力在内的王皓、马龙、马龙、刘诗雯、郭跃、郭焱等二十余名队员接受先进个人表彰。

男队主教练刘国梁告诉记者,代表运动员发言的环节在开幕式上是一名女选手,所以闭营仪式上便由男队出代表,“以往这个时候我们都是王皓、王励勤这样的队员之间选择,这次为了让年轻队员感受到压力和责任,所以选择了张继科,他也是今年表现最突出的一个队员。”

他对汇报表演的印象是“比大家预想得效果更好,队伍非常整齐,没有人出错,这说明大家的精神面貌很好,注意力都非常集中”。

女队主教练施之皓则毫不避嫌地说:“女队员表现得更细腻一些,细节上也更认真一些。”他甚至拿男队去年军训汇演时出过的糗来开玩笑,说:“我觉得这次男队的情况比上次要好得多。”



杰伦携新专辑《惊叹号》在北京与媒体见面。(新华社发)

# 央视2011年收官大戏《节振国传奇》周末登场

新华社北京12月6日专电(记者方一)反映冀东著名抗日民族英雄节振国事迹的30集大型电视连续剧《节振国传奇》,将于12月10日在央视一套首播,这也是央视一套黄金档的年底收官大戏。

导演雷献禾携主演郭涛、于震、英达、温兆伦等主演出席了5日在京举行的发布会。

节振国是开滦煤矿工人,武功高强、行事仗义,还有一手魔术绝活。“七七事变”后,开滦煤矿成为日本掠夺战略资源的重要目标。节振国在八路军领导下,成立了工人特务队,与日本人展开周旋,破坏日军一系列阴谋,最后牺牲在战斗一线,年仅30岁。

雷献禾介绍,该剧的剧本创作经历3年打磨,前后6稿。他认为,我们这个时代需要英雄、需要传奇,需要感受热血沸腾,这是他导演该剧的最大信念。

节振国扮演者郭涛坦言,“第一次扮演一个抗日英雄,还是矿工,我挺自豪。”但他也毫不掩饰拍摄中的辛苦,至今他还记得曾经下过矿井,虽然只下到一半,就足以体验矿工生活的不易。

香港演员温兆伦此次打破自己的既有形象,首次扮演一名日本军官。可见这位凭借《义不容情》《本善》等经典港剧赢得一代影迷喜爱的港星对《节振国传奇》一剧的看重。他坦言,非常期待观众对他演艺生涯这次重大突破的评价。

# 盘点体坛明星当官路

在中国体育界,从运动员到官员这种角色变换的例子并不少见,蔡振华、熊倪、陈忠和、孙晋芳等都完成了从运动员到体育官员的成功转变。

## 邓亚萍

“最近十多年一直从事奥委会工作,面对青少年运动员,虽然现在从事共青团工作,看起来差距很大,但工作的对象仍然是青少年,我目前的工作仍是奥委会工作的延续。”从世界女子乒坛冠军到奥委会官员、北京奥运村副村长,再到共青团北京团市委副书记,乒坛女皇邓亚萍走上仕途的这一路看上去也是平步青云。

## 袁伟民

中国体育史上首位由运动员出身的体育最高官员就是曾带领女排取得大满贯和三连冠的袁伟民。作为功勋教练,袁伟民1984年起历任国家体委副主任、全国体总副主席、中国奥委会副主席、国家体育总局局长、中国奥委会主席、中国排协主席、中国奥委会反兴奋剂委员会主任。1998年任国家体育总局副局长,2000年4月18日袁伟民正式被任命为国家体育总局局长、党组书记并兼任中国足协主席,并于同年开始担任第五任中国奥委会主席。2004年的雅典奥运会之后,袁伟民告别了国家体育总局局长的职位。

## 蔡振华

蔡振华带中国乒乓球队取得的优异成绩,让上级领导不断发现和挖掘出他身上的领导才能。从2002年年底开始,他从总局乒羽中心副主任直到升任为体育总局副局长,并在2008年北京奥运会上实现了大丰收。2010年7月,国家体育总局副局长中最年轻的蔡振华浮出水面,由他分管足球并出任中国足协新一届主席已成定局。

## 王楠

2009年3月,乒乓球奥运冠军王楠正式到团中央报到就职。上班的第一周,一切对王楠来



(新华社发)

说都是新鲜陌生的,这也激发了她在运动场上的那股拼劲:“这里将是我人生崭新的一页,我会以乒乓球队的拼搏精神,从零开始!”

## 陈忠和

2008年家门口的北京奥运会上夺金失利,成了陈忠和的终身遗憾,也是他失去很想留任的中国女排帅位的一大因素。而如今,已是福建省体育局副局长的他在另一片领域开创着自己的篇章。

## 熊倪

2001年退役后,熊倪曾任湖南省体育局机关党委专职副书记、后挂职益阳市朝阳开发区

副区长和益阳工委副书记。

## 郑海霞

中国解放军最年轻的女大校之一郑海霞——郑海霞现任的职务是八一女篮领队。同时郑海霞也是军中 youngest 的女大校之一。郑海霞逐渐从运动场上退下来后,专心致志地当起了领队。

## 王励勤

在12月3日召开的上海市乒协第九届会员代表大会上,王励勤当选乒协副主席。在王励勤的职务介绍一栏,写着“上海乒羽中心副主任、国家乒乓球队运动员”。

我市优秀散打运动员上官鹏飞,比赛中受重伤,网友发微博祈祷——

# “老乡,你可要撑住哟”

本报记者 赵改玲

“老乡,你可要撑住哟。”12月4日,焦作网友“chin\_you”在焦作日报官方微博上这样留言,他是在为我市优秀散打运动员上官鹏飞打气。

10月31日,在2011年中国武术散打功夫王争霸赛的一场80公斤级半决赛中,武警队选手崔飞在比赛进行到第二回合时用摆拳KO(直接击倒)了我省散打名将上官鹏飞,这位河南名将失去知觉晕倒在地。赛后,上官鹏飞被紧急送往比赛地海南省海口市人民医院进行抢救。

## 恩师:他是人品好、技术好的运动员

得知上官鹏飞在比赛中受重伤后,他在焦作训练时的恩师——焦作武术馆馆长张治远,上月坐火车前去海口探望。昨日,张馆长告诉记者,上官鹏飞的伤情很不好,生命危在旦夕。

张馆长去海口市的医院探望上官鹏飞时,上官鹏飞住在医院里的重症监护室。从重症监护室门口的视频和医生的讲解得知,上官鹏飞的状况非常不好,生命是靠呼吸机维持。

昨日,张馆长收到上官鹏飞亲属的短信,说是河南省体育局的领导和省武术协会的领导和,都在海口探望上官鹏飞。

昨日,张馆长向记者说起爱徒时,是连连摇头,不停地长吁短叹,他说:“这种不幸怎么发生在他身上了,他可是我省乃至全国的优秀散打运动员,可惜了呀。”张馆长说,上官鹏飞不仅技术高超,人品非常好,虽然2005年,上官鹏飞就被省队教练挑走,但不管是节假日还是寒来暑往,上官鹏飞都忘不了探望和问候张馆长。

“天冷了,这孩子就会打来电话,说张教练天冷了,你要穿厚点。天气热了,他还会对我说

要多注意休息了,别中暑了。”想起往事,张馆长眼里泛着泪花。

## 网友:发微博为上官鹏飞祈福

出生于1988年10月的上官鹏飞,曾经获得2008年全国武术散打联赛70kg级冠军、2009年中国武术散打联赛75公斤级冠军。在2010年的重庆中泰拳王争霸赛上,他两回合KO(直接击倒)泰拳“铁肘”恰仑蓬。目前,他已是我国80公斤级最优秀的选手之一,近两年,在全国散打锦标赛上,都名列前三。

虽然上官鹏飞的伤势很严重,死神在向他靠近。但焦作网友还抱着希望,在网上发微博为上官鹏飞祈福。

网友“小猛哥”说:“请还我们一个完好的上官鹏飞。”网友“万国许波”说:“加油,老乡。”网友“青青草屋”说:“希望奇迹出现,加油!”网友“窗边的小豆豆”说:“祈祷他能摆脱厄运,早日康复。”



# 珠龙凤台的由来

太行、王屋有珍珠泉,泉水晶莹透明,泉水弯曲而南下注于兹。乾隆十二年先祖王纪曾在此修建戏楼一座,以弥补景况之欠缺。碑记上的济流一水就是现在的珠龙河。相传玉皇大帝在南天门看到这里殿宇辉煌、峻岭堂清、柳莺叠翠的美景,便命猪龙二将开凿珍珠泉,将珍珠泉水从此引入黄河。于是猪将在前拱,龙将在后面甩尾,就形成了一条弯弯曲曲

的珠龙河。本村古有玉皇庙,玉皇庙内有老君殿不知是何代所修建,何代所重建。乾隆七年又重修。玉皇庙的前方有太清观,南承黄河之瑞气,北接太行之灵光,形成了所谓的龙凤宝地。岭峻堂清的太清观、弯曲的珠龙河、古老的寇公桥和柳荫叠翠的风景恰似一条青龙卧在大地上。太清观和戏楼右前方有一道弯曲的土岭和盘旋的土地形成了凤凰单展翅。戏楼东筑有凤凰台。在改革开放、政通人和的今朝,社会有识人士修建了一座富丽堂皇、气势雄伟的新时代希望学校之后,又修建了一座大舞台、回音长廊、望景亭,绿化硬化了大堤和这块宝地,她更像一条青龙卧在此地。

大楼建成,原名为何名,忒费斟酌。马海棠女士亲赴北京找到中国书法家协会副主席刘炳森先生和中国美术馆馆长米南阳先生几经商榷,根据当地的名胜及传奇故事,刘老先生豪情满怀地为大楼题写了“珠龙凤台”之匾额。米南阳老先生为“珠龙凤台”提了楹联“胸罗万象随挥洒成竹,感恩平生耐琢磨润花著果”。既涵盖了东口村的历史、人文景观,又表达了人们对明天的美好向往。

新明摄影

相传北宋寇准为官前曾和其母在东口居住,被任命为孟州知县后,他的母亲不愿随其居住官衙,眷恋风景优美、民风淳朴的东口,决意定居于此。

由于孟州城距东口不足10公里。寇准时常来东口看望他的母亲,那时温孟交界处的珠龙河水水量充沛,一到雨季,河水猛涨,时常淹没小桥,两岸之间往来非常不便。当时寇准已在孟州城东修了一座桥,方圆百姓交口称道,而如今目睹珠龙河情况,便又决意在此建桥,方便温、孟两岸百姓。

时年夏季,闻知珠龙河河水大涨,寇准便召集孟州城中一些商贾来到东口村西的温孟交界处,但见珠龙河水面宽广,一眼望去竟有近百米宽,小桥早已不见踪影。寇准无奈地对众人说:“我的母亲就住在河对岸那个美丽神奇的村庄,近在咫尺,我们却不能过去,大家都先行回去,改日待水退去,我们再来。”众人哪个不是精明之辈,其中一人当即朗声说道:“我等众人不时往来此道,如此不便也会耽误了生意,不如大家慷慨解囊捐些银两在此建桥一座,既方便生意往来,又方便两岸百姓,做了善事。再者寇大人再来探望母亲也少了诸多麻烦,这难道不是三全其美之事吗?”众人一听,齐声附和。寇准暗自欣喜,不久由寇准亲自主持,东口村出人出力在珠龙河上修建了一座宽大的石桥。

为感激寇准的功德,东口人给此桥命名为“寇公桥”,而寇准的母亲死后葬在东口与南张



# 寇公桥的由来

伦交界之处,村民称之为“寇公冢”。此后,寇公桥不知维修了多少次,至明朝末年,寇公桥已损坏相当严重。明天启二年(1622年),东口村民王济民自己出资重修了寇公桥,寇公桥又焕然一新。此后,转瞬又是数百年,这期间寇公桥又多次修复,据载每次维修时,东口周边数十里村庄都纷纷捐款,充分证明了寇公桥当时所处位置的重要性和东口村无与伦比的影响力。

时光荏苒,东口村历经沧桑,盛衰无常,历史发展到了今天,珠龙河依然流淌,寇公桥虽然在,但珠龙河上多了一座恢弘雄伟的现代化建筑桥梁,交通更为便利,东口村更是成了周边经济、文化的中心和旅游、休闲的胜地。

## 公开招租

现有办公区面积约1000多平方米,对外招租,有意者请联系,报名截止到12月14日。

联系人:王先生  
联系电话:13949666467

## 公开招租

现有办公楼一座,约5000平方米,对外招租,报名截止到12月13日。

联系人:王先生  
联系电话:3598200

## “大价”光临品海鲜 “厚惠”有期尝美食!

【一米炊烟】100元代金券 4.9元疯狂购!  
4.9元疯狂!70年代专属【一米炊烟】主题餐厅100元代金券!美食、美酒全场通用!看时光流转,有【义和团】陪你回味童年!【义和团】团购时间(2011.12.7~2011.12.15)

【民鑫楼】海鲜1+1仅需9元!  
仅售9元!原价78元的民鑫楼大酒店清蒸鲈鱼+蒜蓉扇贝!新鲜看得见,鲜香忘不了,史无前例的震撼低价,不容错过的美食体验!【义和团】团购时间(2011.12.10~2011.12.16)

【义和团】参与方式  
1. 刷卡消费方式:只要您拥有或即将办理第三方通联卡,就可以通过400-0053-888 客服热线,即日就可电话报名!  
2. 网银支付方式:请百度“焦作义和团”或直接登录网址 <http://ka3.com.cn>